
Известување за концентрација со која КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  

ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ ТИЏАРЕТ АНОНИМ ШИРЕКТИ, Р.ТУРЦИЈА ќе 

стекне контрола над Друштвото за производство трговија и услуги АСИ ТРАДЕ-М 

ДОО Скопје, Северна Македонија 

(предмет бр. 08-57 од 2025 година) 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на („Службен весник на Република Македонија” 

бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 

бр. 208/24 и 16/25), на ден 06.03.2025 година до Комисијата за заштита на конкуренцијата е 

доставено известување за концентрација со кое КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  

ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ ТИЏАРЕТ АНОНИМ ШИРЕКТИ со седиште на ул.7405 број 8 

Пинарбаши Борнова Измир Р.ТУРЦИЈА ќе стекне 85% од уделите  во Друштвото за 

производство трговија и услуги АСИ ТРАДЕ-М ДОО Скопје со седиште на ул. Славко 

Јаневски бр. 3-2/86 Кат-5 Скопје – Центар, по пат на купопродажба на удел. 

-КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ ТИЏАРЕТ 

АНОНИМ ШИРЕКТИ -Област на дејност- услуги за инсталација на опрема за контрола 

на индустриски процеси (вклучително и поддржана автоматизација). Друштвото во својата 

матична држава делува во повеќе сегменти од енергетскито сектор  со цел обезбедување на 

енергетска ефикасност, врши изградба по принцип „клуч на рака“ на електрични системи и 

системи за автоматизација во  електрични постројки, развива  проекти за изградба на 

соларни централи од обновливо извори по принцип „Клуч на рака“.  Во меѓународниот 

пазар,  Друштвото  учествувал во различни проекти како во Грузија, Бугарија,Северен 

Кипар,  Либија, Шпанија  и Египет, во продолжение ќе ги резимираме  неколку од  

завршените проекти:  Друштвото реализирал проект за изградба и  целосна 

електрификација на  прочистителна станицата за третман на отпадни води од снабдување 

со енергија до автоматизација т.е во постројката за третман на отпадните води се користи 

интензивна енергија во зависност од процесот и опремата што се користи за време на работа 

на станицата за третман на отпадни води а трошоците  за енергија се најважниот дел од 

буџетот на вршителите на ова дејност.Управувањето со енергија во отпадните води и 

прочистителни станици,  поради зголемени трошоци за енергија станаа  најважен проблем 

на глобално ниво. Со користење на иновативни методи е воспоставен систем каде што  во 

прочистителна станица е постигната енергетска ефикасност со значително намалување на 

трошоците за енергија. 

КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ ТИЏАРЕТ 

АНОНИМ ШИРЕКТИ реализирал  проект за комплетна електрификација од изработка на 

проект, набавка на трансформатори и ќелии, изработка и проектирање на панели за 

автоматизација, снабдување со енергија по принцип клуч на рака. 

КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ ТИЏАРЕТ 

АНОНИМ ШИРЕКТИ учествувал во проект за изградба  и изведување на хидраулични 

работи: автоматизација и погонски систем на 6 средно напонски пумпни станици; 

Во Либија, КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ 

ТИЏАРЕТ АНОНИМ ШИРЕКТИ учествувал во  државен хидрауличен проект “Great Man-

Made River“   изградба на цевководниот систем кој носат чиста вода од изворите до центрите 

на градовите ,автоматизација на пумпите и  станиците за вода за снабдување. 



Главната дејност на КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ 

ТИЏАРЕТ АНОНИМ ШИРЕКТИ е да понуди инженерски решенија на инвеститорите со 

комбинирање на решенија за поизводство на елетрична енергија а притоа при самото 

производство постигнување на енергетска ефикасност со кристење на ресурси од 

обновливи извори на енергија и во секое поле од индустријата со технологии за дигитална 

автоматизација и визуелизација се до финалната фаза предавање на проект по принцип 

„Клуч на рака“. 

КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ ТИЏАРЕТ 

АНОНИМ ШИРЕКТИ во  енергетскиот сектор во моментот игра важна улога во 

намалување на штетните влијанијата врз животната средина со одржливи и проекти со 

додадена вредност низ цела Турција, со нејзините 7 главни оперативни единици кои се 

состојат од: Energy Storage, Automation, Drives, Engineering, Solar, Solar Alliance i Solargy. 

КОН-ТЕК КОНТРОЛ ТЕКНОЛОЖИЛЕРИ  ВЕ ОТОМАСЈОН САНАЈИ ТИЏАРЕТ 

АНОНИМ ШИРЕКТИ нема учество во ниту една друга компанија во Северна Македонија. 

-Друштвото за производство трговија и услуги АСИ ТРАДЕ-М ДОО Скопје е друштво  

со ограничена одговорност  основана во Република Северна Македонија,  со основна 

дејност производство на електрична енергија. Друштвото развива соларн/фотоволтаичен 

проект во с. Тоолово  Општина Пробиштип со номинална моќност од 111МWP. Овој проект 

е во фаза на развој односно изградба на соларна централа и во најблизок можен период се 

очекува да започне со производство и продажба  на електрична енергија. 

Друштвото за производство трговија и услуги АСИ ТРАДЕ-М ДОО Скопје нема учество во 

ниту една друга компанија во Северна Македонија. 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. 

Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења 

за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети 

страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-

mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од 

денот на објавување на ова известување. 

 

14.03.2025 година 

Скопје 


